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TeMa? YMHOKEHUE U
neJIeHUEe HA YHCJI0 3.

YLl: coctaBuTb TAabnuuy YMHOXEHUS
N geneHnda Ha 3; 3aKpenuTb
YMEHUA peLllaTb TEKCTOBbIE
3aflayn Ha YMHOXEHMe U OeneHune.







Tabnuua yMHOXeHUsa u aeneHus

Ha 3.
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[lepengem K pelueHuto 3aaay?!

LOen Mopos nocagun B caHu 27 CHerypo4dek no 3
B KaXkable caHu. CKOsibKO notpeboBanoch
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N3 6 nbauHok nnowaabsto 3am? Cepas
MblLLb COCTaBuna neasHyto gpurypy. Hemy
paBHa nnowiaab negaHon purypbl?

3 AM?
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OtseT: 18aM? nnowaab NeasHon urypsi.



[TokaXknte TpeyronbHUK NepuMeTp
KOTOpOro paBeH 4x3
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NoBepum paboTy?!
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[lepen TeM KaK pacnpoLlaTbCs,
[lo/>KeH AeTKU BaM NpU3HaTbCH:










